R TEINHOF. \ontage und Gebrauchsanleitung

fr die Anhangerkupplung :
VW TRANSPORTER T4

Katalognummer V-122

Die Bestimmung

Die Anhdngerkupplung V-122 st fur den VW transporter T4 bestimmt und dient dem schleppen eines
Anhdngers. Diese Kupplung besitzt das aktuelle Homologationszeugnis.

Das Zeugnis berechtigt zur Markierung des Produkts mit Homologationzeichen E20.

Die Montage

Die Anhdangerkupplung V-122kann nurin einer leistungsféhigen Karosserie montiert werden.
Die Anhdngerkupplung muss gemass der Gebrauchsanleitung eingebaut und gebraucht werden.
Alle Schrauben und Muttern gemdss den Angaben in der Tabelle festziehen.

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
MI0O - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Die Betriebsbedingung

Die Anhdngerkupplung besitzt das Typenschild:

Typ: V-122 Die Anhéngerkupplung fir den Wagen VW Transporter T4

A50-X Kupplungskiasse
55R-01 1832 |Die Homologationsnummer der Anh&ngerkupplung

D =13,0 kN |D-Wer
S = 100 kg |Stutzlost
R =2500 kg |Max. Anhangerlast

Wdhrend des Betriebs sind alle Elemente der Anhdngerkupplung im richtigen technischen Zustand zu
halten und gegen Korrosion zu schitzen.

Die Anhangerkupplung muss zusatzlich mit einem ReiBseil mit dem Anhdnger verbunden werden.
Die Montage

Die Anhdngekupplung besteht aus:

1. Gestell -1 St 7.Schraube M16x50 - 25t
2. Geschmiedete Kugelkupplung -1 St 8.Unterlegscheibe @13,0 - 65t
3. Rechte Stutze -1 St 9. Unterlegscheibe @17,0 - 25t
4. Linke Stutze - 1§t 10.Federing @12,2 - 85t
5. Sperzielle Unterlegscheibe 11. Federring @16,3 - 25t

@B40/D12,5x2,5 - 2§t 12.Mutter M12 - 85t
6.Schraube M12x40 -8 St 13.Mutter M16 - 25t

Um die Anhéngerkupplung V-122 richtig zu montieren ist folgende Beschreibung einzuhalten:

1.Die Montage der Anhdngerkupplung erfordert keinen zusétzlichen Anschnitt der hinteren
StoBstange.

2.Das Ersatzrad abnehmen und die Schrauben, die die StoBstange mit den Langstrégern befestigen,
abschrauben ( die Schrauben werden zur Montage der Anhéngerkupplung benutzt).

3.Die rechte Stutze (3) montieren und mit den am Wagen vorhandenen Schrauben M12x40 an den
rechten Langstréiger locker verschrauben genauso die linke Stitze (4) an den linken Langstréger
verschrauben.

4.Das Gestell (1) an die fruher montierten Stutzen (3) und (4) dranhalten und dann das Gestell mit den
Schrauben M12x40 (6), den Unterlegscheiben @12,2 (8), den Federingen &12,2 (10) und den
Muttern M12 (12) verschrauben.

5.Alle Schrauben festziehen.

6.Jeweils eine Bohrung @12,5 in dem rechten und linken Langstrager durch die in derrechten (3) und
linken (4) Stutze vorhandenen Loécher durchfuhren und dann die Schrauben M12x40 (6) mit den
speziellen Unterlegscheiben @40 (5) montieren und mit den Muttern M12 (12), den Federingen
@12,2(10) verschrauben.

7. An das Gestell (1) die Kugelkupplung (2) mit den Schrauben M16x50 (7) zusammen mit den
Unterlegscheiben @17,0(9). den Federringen @16,3 (11) und den Muttern M16 (13) anschrauben.

8.Schraubverbindungen prufen und ggf. festziehen.

Um die richtige Montage und Betrieb zu sichern ist diese Gebrauchsanleitung
zu beachten.

Um die richtige Montage und Betrieb der Anhdngerkupplung V -122 von VW transporter T4 zu sichermn,
ist diese Gebrauchsanleitung zu beachten.

Achtung:

Alle mechanischen Schéden schlieBen eine weitere Nutzung der Anhdngerkupplung V-122 aus. Die
beschadigte Anhéngerkupplung kann nicht repariert werden.

Der Produzent haftet nicht fir Schéden, die infolge einer unsachgemd&Ben Montage und
Verwendung entstanden sind.

Das Schema
6
i
12 10 X 5
6N 6
4 8 6
5 4% (10 3 10
2.

{0

8%
«
SEEMN

ACHTUNG:

Die Anhiéngerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen E20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.



	Strona 1
	Strona 2

